Студенты из филиалов РЭУ в ЛИТ

17 мая 2022 г. Лаборатория информационных технологий им. М.Г. Мещерякова провела выездной семинар «Аналитика Больших данных и суперкомпьютерные технологии в мире» для студентов из 15 филиалов Российского экономического университета им. Г.В. Плеханова (РЭУ). Представители из разных регионов России, а также Беларуси, Армении, Узбекистана и Монголии посетили Дубну в рамках проектно-образовательного интенсива «Лидеры РЭУ».

Знакомство с ОИЯИ началось на интерактивной выставке «Базовые установки ОИЯИ», где в сопровождении сотрудника ЛФВЭ Сидорова Н.Е. студенты узнали об истории создания Института, о его научных экспериментах и достижениях, увидели макеты базовых установок, познакомились с принципами их работы, а с помощью технологий виртуальной реальности смогли заглянуть внутрь лабораторий.

В ЛИТ студентов встретила ученый секретарь ЛИТ Дереновская О.Ю., рассказав об основных направлениях деятельности Лаборатории. Кадочников И.С. прочитал обзорную лекцию по Большим данным: что такое Big Data в современном мире, какие источники Больших данных существуют, каково их применение в бизнесе, на государственном уровне и в науке. Декан специального факультета талантливой молодежи «Высшая школа «Форсайт» РЭУ Максимов Д.А. более подробно остановился на аналитике Больших данных в экономике, дополнительно рассказав об образовательных программах, представленных на его факультете. Пелеванюк И.С. и Воронцов А.С. провели экскурсию по Многофункциональному информационно-вычислительному комплексу ОИЯИ, в состав которого входит суперкомпьютер «Говорун».

Получив новый багаж знаний, ребята остались под впечатлением от насыщенного дня.







